

نام و نام خانوادگی: پاسخنامه تشریحی تکلیف شماره کلاس ریاضی دبیرستان
 نام و نام خانوادگی: پاسخنامه تشریحی تکلیف شماره کلاس ریاضی دبیرستان

$$x_{\text{راس}} = -\frac{b}{2a} = -1 \Rightarrow b = 2a$$

$$a(-1)^2 + b(-1) + c = 9 \Rightarrow a - b + c = 9 \Rightarrow a - 2a + c = 9 \Rightarrow c = 9 + a$$

$$a(3)^2 + b(3) + c = 1 \Rightarrow 9a + 3b + c = 1 \Rightarrow 9a + 4a + (9 + a) = 1$$

$$\Rightarrow 14a + 9 = 1 \Rightarrow 14a = -8 \Rightarrow a = -\frac{1}{7}, b = 2a \Rightarrow b = -\frac{2}{7}$$

$$c = 9 + a = 9 - \frac{1}{7} = \frac{62}{7}$$

$$y = -\frac{1}{7}x^2 - x + \frac{62}{7} \quad \checkmark \quad y = -\frac{1}{7}(x+1)^2 + 9$$

$$x^2 + mx + m + 9 = 0 \Rightarrow \Delta > 0 \Rightarrow m^2 - 4(1)(m+9) \Rightarrow m^2 - 4m - 36 = 0$$

$$m \in \mathbb{R} \Rightarrow m \in (-\infty, -4] \cup [12, \infty)$$

$$S > 0 \Rightarrow \alpha + \beta = -\frac{b}{a} = -\frac{m}{1} > 0 \Rightarrow m < 0$$

$$P > 0 \Rightarrow \alpha\beta = \frac{c}{a} = \frac{m+9}{1} > 0 \Rightarrow m+9 > 0 \Rightarrow m > -9$$

$$\text{استنتاج} \Rightarrow -9 < m < -4 \quad \checkmark$$

$$3x^2 + (2m-3)x + 2-m = 0 \quad \alpha + \beta = -\frac{2m-3}{3} \quad \alpha\beta = \frac{2-m}{3}$$

$$\alpha + \beta = \frac{1}{\alpha\beta} \Rightarrow -\frac{2m-3}{3} = \frac{1}{\frac{2-m}{3}} = \frac{3}{2-m} \Rightarrow -\frac{2m-3}{3} = \frac{3}{2-m} \Rightarrow$$

$$-(2m-3)(2-m) = 9 \Rightarrow 2m^2 - 7m + 6 = 9 \Rightarrow 2m^2 - 7m - 3 = 0$$

$$m = \frac{7 \pm \sqrt{49+24}}{4} \rightarrow m = \frac{7 + \sqrt{73}}{4} \quad \text{بنا بر تجزیه}$$

$$x = x^2 - 4 \Rightarrow x^2 - x - 4 = 0 \quad x_1 + x_2 = 1 \quad x_1 x_2 = -4$$

$$y_1 = x_1^3 + \frac{1}{x_1}, y_2 = x_2^3 + \frac{1}{x_2} \Rightarrow y_1 + y_2 = x_1^3 + x_2^3 + \frac{1}{x_1} + \frac{1}{x_2}$$

$$x_1^3 + x_2^3 = (x_1 + x_2)^3 - 3x_1 x_2 (x_1 + x_2) = 1^3 - 3(-4)(1) = 13, \quad \frac{1}{x_1} + \frac{1}{x_2} =$$

$$\frac{x_1 + x_2}{x_1 x_2} = -\frac{1}{4} \Rightarrow y_1 + y_2 = 13 - \frac{1}{4} = \frac{51}{4}$$

$$y_1 y_2 = (x_1^3 + \frac{1}{x_1})(x_2^3 + \frac{1}{x_2}) = x_1^3 x_2^3 + \frac{x_1^3}{x_2} + \frac{x_2^3}{x_1} + \frac{1}{x_1 x_2} \Rightarrow (x_1 x_2)^3 + \frac{x_1^4 + x_2^4}{x_1 x_2} + \frac{1}{x_1 x_2} = y_1 y_2 = -\frac{11}{4}$$

$$y^2 - \frac{51}{4}y - \frac{11}{4} = 0 \quad \checkmark \quad 4y^2 - 51y - 11 = 0$$

$$(\sqrt[3]{x^2} + \frac{1}{\sqrt[3]{x^2}} + 1)(\sqrt[3]{x^2} - 1) = 2\sqrt[3]{x^2}$$

$$\sqrt[3]{x} = x$$

$$\left(\frac{\sqrt[3]{x^2} + 1 + \sqrt[3]{x^2}}{\sqrt[3]{x^2}} \right) (\sqrt[3]{x^2} - 1) = 2\sqrt[3]{x^2}$$

$$x^2 - 1 = 2x \Rightarrow x^2 - 2x - 1 = 0 \quad x_1 + x_2 = -\frac{b}{a} = 2 \quad \checkmark$$

$$x^2 - \alpha x + f = 0 \quad x_2 = 3x_1 \quad x_1 + x_2 = \frac{\alpha}{p} \quad x_1 x_2 = \frac{f}{p}$$

$$x_1 + 3x_1 = 4x_1 = \frac{\alpha}{p} \Rightarrow \alpha = 12x_1$$

$$x_1 \cdot 3x_1 = 3x_1^2 = \frac{f}{p} \Rightarrow x_1^2 = \frac{f}{3p} \Rightarrow x_1 = \pm \sqrt{\frac{f}{3p}}$$

$$x_1 = \sqrt{\frac{f}{3p}} \Rightarrow \alpha = 12 \times \sqrt{\frac{f}{3p}} = 4\sqrt{3pf}$$

$$x_1 = -\sqrt{\frac{f}{3p}} \Rightarrow \alpha = 12 \times (-\sqrt{\frac{f}{3p}}) = -4\sqrt{3pf}$$

اختلاف α ها $\boxed{12\sqrt{3pf}}$ ✓

$a > 0 \Rightarrow$ باید داشته باشد max

$\textcircled{1} \wedge \textcircled{3} \rightarrow \emptyset$

$$-\frac{b}{a} > 0 \Rightarrow \frac{-3-2a}{a} > 0 \Rightarrow -\frac{3}{2} \leq a < 0$$

در حالتی که $a = 0$ به تابع تبدیل $y_2 - x$ شود و باز هم از نامیسی عبور نکند.

$$\boxed{-1.5 \leq a < 0} \textcircled{2}$$

$$\boxed{a \text{ به ازای دو مقدار صحیح}}$$

$$y = x^2 + \alpha x - 2 \Rightarrow -\frac{\alpha}{p} \Rightarrow x^2 + 2x - 2 = 1 \Rightarrow x^2 + 2x - 3 = 0$$

$$y = -x^2 - 2x + b \Rightarrow -\frac{-2}{p} = -1$$

$$x_1 = 1 \quad x_2 = -3$$

$$-x^2 - 2x + b = 1 \Rightarrow -x^2 - 2x + b - 1 = 0 \Rightarrow -x^2 - 2x + (b-1) = 0$$

$$x^2 + 2x - b + 1 = 0 \rightarrow x_1 + x_2 = -2 \quad x_1 x_2 = -b + 1$$

$$\alpha = 2 \checkmark, b = -2 \Rightarrow \alpha b = 2 \times (-2) = \boxed{-4}$$

$$x_1 = y_1 + \frac{1}{p} \quad 2x^2 - \alpha x + b = 0 \quad x_1 + x_2 = \frac{\alpha}{p} \quad x_1 x_2 = \frac{b}{p}$$

$$2ax^2 + \alpha x - 4 = 0 \quad y_1 + y_2 = -\frac{\alpha}{2a} = -\frac{1}{2} \quad y_1 y_2 = -\frac{4}{2a} = -\frac{2}{a}$$

$$x_1 + x_2 = (y_1 + \frac{1}{p}) + (y_2 + \frac{1}{p}) = y_1 + y_2 + 1 = -\frac{1}{2} + 1 = \frac{1}{2} \Rightarrow \frac{\alpha}{p} = \frac{1}{2} \Rightarrow \alpha = \frac{p}{2}$$

$$y_1 + y_2 = -\frac{1}{2} \quad y_1 y_2 = -\frac{2}{a} = -3 \Rightarrow x_1 x_2 = -3 + \frac{1}{p} \times (-\frac{1}{p}) + \frac{1}{p} = -3 - \frac{1}{p^2} + \frac{1}{p} = -3$$

$$x_1 x_2 = \frac{b}{p} \Rightarrow \frac{b}{p} = -3 \Rightarrow b = -9 \quad \left[\frac{\alpha b}{p} \right] = \frac{1 \times (-9)}{1} = -9 \Rightarrow \boxed{-9} \checkmark$$

$$x^2 + 4x + m = 0 \rightarrow \alpha^2 + 4\alpha + m = 0 \Rightarrow m = -(\alpha^2 + 4\alpha)$$

$$x^2 + 2x - 3m = 0 \rightarrow \alpha^2 + 2\alpha - 3m = 0 \Rightarrow 3m = \alpha^2 + 2\alpha \Rightarrow m = \frac{\alpha^2 + 2\alpha}{3}$$

$$-(\alpha^2 + 4\alpha) = \frac{\alpha^2 + 2\alpha}{3} \Rightarrow -3(\alpha^2 + 4\alpha) = \alpha^2 + 2\alpha \Rightarrow -3\alpha^2 - 12\alpha = \alpha^2 + 2\alpha \Rightarrow \alpha(-4\alpha - 14) = 0$$

$$\Rightarrow \alpha = -\frac{14}{4} = -\frac{7}{2} \quad m = -(\alpha^2 + 4\alpha) = -\left(\left(-\frac{7}{2}\right)^2 + 4\left(-\frac{7}{2}\right)\right) = \frac{7}{2} \Rightarrow m = \frac{7}{2}$$

$$x^2 + 4x + \frac{7}{2} = 0 \rightarrow x_1 = -1 \quad x_2 = -\frac{7}{2}$$

$$x^2 + 2x - 14 = 0 \rightarrow x_1 = 3 \quad x_2 = -5$$

$$3 - (-1) = \boxed{4} \checkmark$$

$$\alpha + \beta = \frac{1}{\alpha\beta} \rightarrow \frac{-(r_m - 1)}{r} = \frac{r}{r - m} \rightarrow \begin{cases} m = -1 \\ m = \frac{r}{r} \end{cases} \Delta < 0 \quad \checkmark$$

-3